

GONDOLATOK BETEGSÉGRŐL – EGÉSZSÉGRŐL – GYÓGYULÁSRÓL – AZ EMBERRŐL A MORA® BIOREZONANCIA TERÁPIÁRÓL BŐVEBBEN EGY ORVOS SZEMÉVEL

1. rész

DR. MOCSONOKI ZSUZSA
zsuzsa.mocsonokydr@gmail.com

„Mielőtt meggyógyítasz valakit, kérdezd meg tőle,
hogyan hajlandó-e feladni azokat a dolgokat, amik beteggé tették.
Ha nem vagy rá hajlandó, hogy változtass az életeden, nem lehet rajtad segíteni”
(Hippokratész)

Bemutakozás

Dr. Mocsonoky Zsuzsának hívnak. 1978-ban kaptam diplomát a Semmelweis Egyetem Fogorvostudományi Karán, 2001. január elejéig Doboz község fogorvosa voltam. 1991-től, amikor már lehetőség volt hozzájutni, elkezdtem tanulni és olvasni a különféle komplementer gyógy módokat. Az indulás a biológiai fogászat volt, ami bevezetett a kínai orvoslás alapjaiba. Nagy élmény volt az összefüggések mélyebb megismerése. 1998-ban találkoztam a homeopátiával, ami gyökeresen megváltoztatta a betegségről-gyógyításról addig tanultakat és elképzeléseimet. 2000-ben vizsgáztam a Semmelweis Egyetemen homeopátiából. Mintha csak felkészültem volna életem következő szakaszára: 2002-től magánrendelőt nyitottam, mely a homeopátiára és a biorezonanciára épült. Az elmúlt közel 25 év rengeteg tanulásról szólt annak érdekében, hogy a hozzám fordulóknak minél eredményesebben tudjak segíteni. 2008-ban lépett az életembe a MORA® biorezonanciás rendszer. Gurbó Éva, a MORA magyarországi képviselője, akkreditált MORA terapeuta és oktató által ismertem meg ezt az egyedülálló módszert és gépet, amelyhez hasonló a mai napig sincs. Rendkívül sokat köszönhetek neki, hogy bízott bennem, tanított és sok esetben együtt is dolgoztunk. Jelenleg ő a MedDiamond Egészségközpont vezetője. 2020-tól alapítottuk meg a MORA MAGIC Kft-t, melynek társtulajdonosa és orvosa vagyok. Férjessel, Simonyi Vilmossal – a Kft. ügyvezetőjével – együtt dolgozva segítünk a hozzánk forduló embereknek. A rengeteg homeopátiás továbbképzés az évek alatt lehetőséget adott, hogy olyan kiváló tanítókkal és Emberekkel

találkozzak, mint dr. Sasvári Ferenc vagy Bóna László, aki nem csak a homeopátiában zseniális, hanem egy olyan író és tanító, aki az élet dolgait homeopátiás szemlélettel nézi és éli és az ezekkel kapcsolatos gondolatait rendszeresen megosztja velünk írásában, könyveiben. Dr. Földes László, aki nem csak homeopata, hanem remek tudója a kínai medicinának is. A Mantra Szabadegyetem megalapítója és tanára a mai napig. Akik egy picit is érdeklődnek a másfajta gondolkodás és/vagy gyógyítás iránt, azoknak ajánlom Bóna László könyveit, valamint dr. Földes László tanfolyamait és előadásait.

Mottó: „Légy olyan, mint a madár, aki alól, ha kivágják a fát, nem a mélybe zuhan, hanem a magasba száll!”

A betegség egy olyan állapot, melynek során a személy kibillen az egyensúlyából. Ez gyakran igen lassan kezdődik és teljesen észrevétlen.



A jéghegy-hasonlat persze picit sántít, de ezzel jól megérthető, mi is zajlik bennünk. Sajnos a mai akadémiai orvoslás szinte kizárólag a harmadik fázissal foglalkozik, ún. jéghegy-orvoslást végez, pedig ez csak az állapot 1/10 része! Az okok, a funkcionális és energetikai zavarok továbbra is megmaradnak. Vagyis csak a tüneteket próbálja valahogyan kezelni (nem gyógyítani), és az állapotot elhúzni – egészen a halálig. Természetesen ezzel sok ember életét lehet meghosszabbítani azon az áron, hogy az életminőség sok esetben romlik. A gyógyszert (bár szerintem inkább orvosságot) élete végéig szednie kell. Ismerős mondat, ugye? És ez előfordul 35-40 éves emberek-nél is! Természetesen ne tessük el teljesen a mai modern orvoslást, hiszen a diagnosztikában (ami mindig csak a szöveti szintű elváltozást mutatja ki), az akut ellátásban és műtéti technikákban elképesztő fejlődés történt. Ma már nagyon sok olyan állapotból mentenek meg embereket, akik 20-40 éve biztosan meghaltak volna. De a krónikus betegségekkel és állapotokkal (amelyekből sokkal több van, mint korábban) nem tudnak mit kezdeni. És még talán ez sem lenne baj, hiszen a gyógyulás rendkívül összetett, sokoldalú folyamat, ami nem mindig következik be teljes mértékben. A probléma ott van, hogy a különféle bajokra szedett 6-8-10-féle orvosság kiszámíthatatlan károkat okoz a szervezetben. Mindenkinél, hosszú távon egészen biztosan. Ezért aki megkeres a problémájával, azt javasolom, hogy nézzük meg, mi az, amit szed és milyen okból, hoz-e az adott orvosság valamilyen javulást az életében, vagy nem – sőt, talán még rosszabb is, mint volt? Mi történik, ha elhagyja ezt az orvosságot? Mert sokszor

előfordul, hogy inkább jobban lesz ettől a „bátor” tettől, mint rosszabbul. Természetesen nem bíztatok senkit arra, hogy laikusként minden tudás és információ nélkül kísérletezzon. Beszélje meg hozzátértő szakemberrel – és merjen cselekedni! Természetesen van néhány olyan orvosság, amit nem lehet elhagyni, vagy csak nagyon lassan, kontrolláltan, mert súlyos rosszabbodást okozhat. Fontos tudnia mindenkinek, hogy csakis mi vagyunk felelősek saját magunkért. Ha valaki rosszabbul lesz – vagy rosszabb esetben betegebb lesz egy orvosságtól – senki nem vállalja a felelősséget helyette. Jó „takaró” az a hosszú mellékhatás lista, ami minden orvosság mellékleteként megtalálható. De ne felejtjük el, hogy három, vagy annál több orvosság együttes hatását már végképp nem lehet kiszámítani!

„Minden betegben lakozik egy doktor, és mi, orvosok jól tesszük, ha összeismertetjük őt a beteggel.” (Albert Schweitzer)

Az ún. holisztikus gyógyászat szemlélete egészen más. Mindig az egész embert figyeli és kezeli /gyógyítja. Tudja, hogy minden mindennel összefügg – és keresi az okokat, a jéghegy alját! És ha ezt megtalálta, és felolvasztja a teljes hegyet, akkor következnek be az úgynevezett csodák. De ne gondoljuk azt, hogy a gyógyító gyógyított meg bárkit is. Ő csak az utat mutatta meg a személynek és a szervezetnek. Tulajdonképpen ad egy „túrabetét”, amivel könnyebb és valószínűleg gyorsabb lesz ezen az úton végigmenni. De az utat neki kell bejárni! És ez bizony időnként fárasztó, fájdalmas és sokszor hosszú. De megéri.

ALAPFOGALMAK A MORA TERÁPIA PONTOSABB MEGÉRTÉSE ÉRDEKÉBEN



Mit jelent az Anyag?

Jellemzői: Stabil, rögzített szerkezete van, önmagában nem mozog, tehát nem változtatja meg a saját szerkezetét. Az anyagmegmaradás törvénye szerint nem vész el, csak átalakul.

Mit jelent az Energia?

Energia = az anyagban lévő munkaképesség (munkavégző képesség, amely mozgatni képes, önmagában mozog). Lukács Béla professzor szerint: en =

Mottó: Ha nem értünk egy jelenséget, az rendszerint rajtunk múlik, nem az adott jelenségen (Arisztotelész)

benne lenni valamiben, erg = munkavégzőképesség (ergonomia, ergometria, stb.).

Amikor az anyag részecskéit mozogni látjuk, az nem azért van, mert önmagában mozog, hanem van benne energia, ami mozgatja ezeket a részecskéket. Képes munkát végezni azáltal, hogy mozgat és megmarad, mint az anyag (energiamegmaradás törvénye).

Az energia sok megjelenési formájú lehet, tulajdonosságát a hőenergia alapján határozzák meg. Mindig van egy kis veszteség, amiatt nem lehet 100% hatékonyságú készüléket gyártani.

- Termodinamika 1. törvénye: nem vész el, csak átalakul

- Termodinamika 2. törvénye: egy zárt rendszerben a rendezetlenség mértéke folyamatosan nő, amíg el nem éri az erre a zárt rendszerre jellemző maximumot (a magukra hagyott rendszerek entrópiája (rendezetlenség) spontán folyamatokkal nem csökkenhet).

Ludwig Boltzmann (1844-1906)

Az entrópia azért jelentkezik, mert a zárt rendszerbe nem juthat további anyag, energia és információ.

- Erwin Schrödinger (1887-1961):

Az élő szervezetekre nem alkalmazható a Termodinamika 2. törvénye „Az élő képletek rendezettségét szívják be a környezetükből.” Az élő jelenségekre egyáltalán nem lehet alkalmazni a fizikát egy az egyben. Ha egy fizikai folyamatot fel tudunk írni egy képlettel, és abban nincs veszteség, akkor azt biztosan rosszul írtuk fel, mert ilyen nincs.

Mi az élet? című könyvében írja: Az élő szervezetek működését nem tudjuk megmagyarázni simán fizikával.

Schrödinger szerint: itt valami van, vagy a fizikát nem tudjuk használni az élő képletekre. Az élő szervezetek a környezetükből valamiféle rendezettséget „szívják be” és ezzel kompenzálják a bennük folyamatosan fellépő rendezetlenséget és ezért maradnak stabilan. Ez a valami az információ.

Mit jelent az információ?

Az információ a rendezettség mértéke. Ez képes a rendezettséget fokozni és megtartani. Az információ az a valami, ami belemegy az anyagba és létrehozza szerkezetét. Az anyag nem változtatja meg magától a szerkezetét, ezáltal őrzi az információt és a szerkezet is. Claude Shannon az információt így definiálta: Egy jel információtartalma arányos annak az entrópiának (rendezetlenség) a mennyiségével, amennyit a jel megszüntet. Az átvitt adatmennyiség információtartalmától függ, hogy a vétel helyén mennyire szünteti meg a bizonytalanságot, a rendezetlenséget.

Statikus szerkezeti információ: leírja az objektumot

Dinamikus információ: akkor létezik és csak annak létezik, aki alkalmas vevő az információ vételére. Mond-e nekünk valamit? Értünk-e hozzá?

Prof. Dr. Artur Zsaskov (1938-2001)

Az extrapszichológia megalkotója. Nevéhez fűződik a modern információelmélet felhasználása az alternatív medicina területén. A betegséget

így fogalmazta meg: „A betegség az egészség deszinkron állapota” Ezt információ-adagolással tudjuk visszaépíteni.

ELEKTROMOSSÁG – ELEKTROMÁGNESES (EM) MEZŐ

Alapja a víz molekula (H₂O). Van egy pozitív (O) és egy negatív (H) pólusa, melyek taszítják, illetve vonzzák egymást. A hidrogén elektronja a két oxigén között rezeg, azaz oszcillál, ami elektromosságot eredményez. Ha egy térben egy töltés rezeg, akkor elektromágneses mező keletkezik. A hidrogén és egy másik vízmolekula oxigénjével való találkozásakor ún. hidrogén híd jön létre azáltal, hogy az oxigén molekula magához akarja vonzani a hidrogén elektronját. Ezáltal a vízmolekulák összekapcsolódnak. Ez a hidrogénhíd tartja rendben a víz úgynevezett másodlagos szerkezetét, vagy klaszter struktúráját. Mindenhol, ahol hidrogénhíd van, ott elektromágneses mező keletkezik. Az emberi test kb. 70%-a víz, ami számtalan EM folyamatot generál, de fehérjék is rendelkeznek ezzel a tulajdonsággal és az EM-en keresztül kommunikálnak egymással. A testünkben található víz nem lötyög bennünk, hanem mindenhol rendezett formában van, azaz kötődik valahová. Emiatt furcsa – talán gél – állagúnak látható. Ha rendezett a víz, akkor hidrogénhidak vannak benne, és ezeken a pontokon megszámlálhatatlan elektromágneses mező keletkezik. Az emberi testben található 70% víz és a fehérjék is folyamatosan elektromosságot generálnak és elektromágneses mező keletkezik.

A víz szerkezete/klaszter struktúrája különféle hatásokra változik. Ha információt viszünk be a vízbe, akkor ezáltal a víz szerkezete változik/rendeződik. Minél több az információ, annál rendezettebb lesz. Ezt bizonyította Masaru Emoto a vízkristályok fotóival (magasfokú rendezettség).



Másik bizonyíték: A víz struktúrájából létrejött elektromágnesességet – nem a bennünk levőt – le lehet fényképezni. Ezt dr. David Sweitzer megcsinálta, sötét látóterez polarizált mikroszkóppal, csapvízből. Ahol elektromágneses tér keletkezett, ott fénylő pöttyök voltak láthatók. A csapvíz nem mutat jelentős rendezettséget. Kipróbálták: ima hatására a víz rendezettebb lett, még egy ima, és még rendezettebb. Minél több az információ, annál rendezettebb lesz. Tehát ha információt viszünk be a vízbe, akkor ezáltal a víz szerkezete rendeződik. Ez a szerkezet egészen addig megmarad, amíg nem éri nagyobb, vagy folyamatos más információ a vizet, ami meg fogja változtatni a szerkezetet.

A fehérjék harmadlagos és negyedleges szerkezete: hidrogénhidak vannak benne, itt már reagál a külső ingerekre, hiszen megjelent az elektromágnesesség. Az életjelenség alapja a fehérjék harmadlagos és negyedleges szerkezetében rejlik a hidrogénhidak miatt. A bennünk levő víz és fehérje elektromágneses teret képez, amit a bennük levő hidrogénhidak hoznak létre.

Az elektromágneses mező

A szerkezet létrehozza az elektromágneses mezőt. Összetétele a szerkezettől függ, más szerkezet más mezőt hoz létre. Visszahat a szerkezetre és működteti azt.

Az elektromágneses mező bennünk keletkezik a testünkben levő víz és aminosavak hidrogén molekulái miatt, fénysebességgel halad a testünkben, majd megjelenik a testen kívül és a test körül is. Ez a test körüli EM mező tökéletesen egyezik azzal a belső fizikai szerkezettel, ami őt létrehozta. Mindenkinek egy picit más a szerkezete. Ez az elektromágneses mező képes válogatni a kívülről érkező más elektromágneses jelek között. Ezt a fajta szelekciós képességet írta le Prof. William Ross Adey M. D. „biológiai ablakok” megnevezéssel.

BIOLÓGIAI ABLAKOK = AZ EM MEZŐ SZELEKCIÓS KÉPESSÉGE

A szelekciós képesség azt jelenti: vannak olyan elektromágneses jelek, amelyeket beenged ez a mező, másokat leárnyékol. Azokat engedi be, amelyek vele hasonlóak és azokat árnyékolja le, amelyek vele egyáltalán nem egyezők. Válogat. Mi alapján jön létre a biológiai ablak? Az alapján, hogy milyen a belső szerkezetünk. A belső szerkezetünk hozza létre a mezőnkét és a mező konfigurációja határozza meg azt, hogy milyen típusúak az ablakaink. Mik lesznek azok, amiket leárnyékolunk és mik lesznek azok, amiket beengedünk.

1. kísérlet: Erőteljes, rövid ideig tartó jel = akut betegség

Egy nagyon rövid, de intenzív jel betör magának egy ablakot. Ez egy elektromágneses jel, tehát információ-tartalma van, mert rendezettséget eredményez. Belép és az információtartalmát átadja. Az információtartalom egy mély rendet hoz létre az emberben. Ez a mély rend az emberi szervezet számára szinte sokszerűen hat és bár nagyon intenzív, csak rövid ideig tart. Úgy fog kinézni a dolog, mint egy akut megbetegedés, ami a WHO szerint is kétféleképpen rendeződhet: néhány nap alatt spontán meggyógyul vagy meghal. Tehát ha egy erőteljes rövid jelet adunk, akkor az mindenképpen belép, tör magának egy új ablakot, de aztán elzárjuk a jelet, tehát nem tartós. Átszervezi az emberi működést. A szervezet valahogy kijön belőle A jel hatása idővel gyengül, hiszen megszűnt a további információ. Eredmény: vagy meggyógyulunk, vagy meghalunk.

2. kísérlet: Gyenge, hosszú ideig tartó jel = krónikus betegség

Amikor a jelet nagyon kis intenzitással (mint pl. a háttérsugárzás intenzitása) vezetnek rá egy elektromágneses mezőre, de nagyon hosszan, napokig, hetekig, akkor lassan tör magának egy biológiai ablakot, majd belép és bent elkezd átstrukturálni a működést. De azzal, hogy átstrukturálja a működést, folyamatosan nyitva tartja ezt az új biológiai ablakot, mert nagyon hosszú idejű a jel, akár hetekig hónapokig tart. Mivel folyamatosan jön a jel, ezért ez a biológiai ablak nem tud becsukódni, begyógyulni.

Gondoljuk át, hogy jön létre az elektromágneses mező szerkezete: a fizikai szerkezet létrehozza őt. Hogyha az elektromágneses mezőnek a szerkezetét tartósan megváltoztatjuk (nyit egy új biológiai ablakot és nem csukódik be) csak úgy lehet tartós az elektromágneses mező torzulása, ha a mögötte levő szerkezet torzul. Hiszen a mezőt a szerkezet hozza létre.

Ez a jelenség manapság sajnos nagyon nagy mértékben jelen van és sok esetben olyan tüneteket és betegségeket hoz létre, amire az iskolamedicina nem tudja a választ. Emiatt a diagnosztizálás szinte lehetetlen a szokott módokon, egészen addig, amíg a szerkezetváltozás tartós és nagymértékű lesz, olyan mértékig, hogy már szöveti elváltozásokat okoz, melyet már az ismert diagnosztikus módokon detektálni lehet.

Vagyis, ha van olyan megoldás, amely ezt a még kisebb mértékű szerkezeti elváltozást vissza tudja fordítani és képes bezárni a biológiai ablakot, akkor a páciens meggyógyul. Ezzel egy elsődleges, betegség megelőző módszert alkalmazunk.

Információ blokkolás

Talán a legérdekesebb, a legkevésbé ismert és éreztet jelenség a krónikus megbetegedés szerkezeti változással jár. Ha megváltozik a szerkezet, aminek következménye a betegség, akkor létrehozza a saját elektromágneses mezőjét/szerkezetét. A betegség saját elektromágneses mezője rendelkezik saját biológiai ablakokkal. Ezek a saját biológiai ablakok leárnyékolják az egészséges mező felől érkező jeleket. De nem csak a betegség biológiai ablakai árnyékolják le az egészséges jeleket, hanem az egészséges rész biológiai ablakai is leárnyékolják a betegség jeleit, tehát a betegségből nem megy ki jel az egészséges jel felé. Az egészséges résznek fogalma sincs, mi zajlik benne. A betegség nem tud meggyógyulni, mert az egészséges jelek, amik egészségessé tehetnék, nem tudnak bejutni, a betegség biológiai ablakai leárnyékolják az egészséges biológiai ablakait. Ezek teljesen elvannak választva egymástól, ezt a jelenséget hívjuk információ blokkolásnak. Elektromágneses szempontból csak akkor jöhet létre krónikus betegség, ha ez a jelenség – az információ blokkolás – megvan. Ha nincs információ blokkolás, akkor nincs krónikus betegség. Csak akkor tud a betegség krónikus állapotban rögzülni, ha közte és az egészséges rész között létrejön az információ blokkolás. Vagyis a krónikus betegség sosem gyógyul meg önmagától.

Az akut betegségnél nincs szerkezetváltozás, nincs információ blokkolás. Az akut betegség csak működési zavar. Ezért rendkívül fontos, hogy az akut betegségeket ne elnyomó kezelésekkel (orvosságok) kezeljük. A néhány napos fekvés, sok alvás, diéta (lehet csak víz ivás) csodákat tesz az akut helyzetekben. Ha orvosságokkal elnyomjuk az állapotot, a szervezet öngyógyító képessége leáll és szinte biztosan krónikus irányba tolódik a folyamat. Természetesen életveszélyes állapotokban cselekedni kell, de utána feltétlenül szükséges támogatni a szervezetet, hogy a gyógyulás teljes legyen, ne alakuljon ki a krónikus betegség (MORA kezelés, homeopátia).

Mit tehetünk?

1. Életmódváltás minden tekintetben

Az egészséges részt felerősítjük, és ezt az egészséges, felerősített részt ráirányítjuk a betegségre. Mi fog történni? A betegség szempontjából az fog történni, hogy az egészséges jelek, mivel hosszú és kis intenzitásúak, előbb-utóbb törnek maguknak új biológiai ablakokat a betegség körül. Belépnek a betegségbe és az egészséges jelek elkezdik újraszervezni a betegséget – a beteg szerkezetet – egészséges irányba.

Egészséges táplálkozás, életmód, gondolkodás, -érzelmek, sportolás/mozgás, légzőgyakorlatok. Tai-chi, Chi Kung, jóga, energizáló gyakorlatok, meditáció. Pozitív megerősítések (minden nap, minden szemponttól egyre jobban és jobban vagyok) stb.

2. Biorezonancia – MORA®

A betegségből kivezetjük az elektromágneses jeleket és ezeket egy készülékkel (MORA) megfordítjuk, áttükrözzük, 180 fokkal eltoljuk, azaz tükröképet vagy invertált jeleket hozunk létre. Majd ezeket visszajuttatjuk a szervezetbe. Dr. Franz Morell zseniális elképzelése, aki a biorezonancia alapjait megteremtette, azt mondta: 180 fokkal eltolt frekvenciát, azaz tükrözött frekvenciát semmilyen élő biológiai ablak nem ismer fel, mert a biológia ablakok csak a normál, azaz pozitív fázissal induló frekvenciákat ismerik fel, a negatív fázissal indulókat, a tükrözötteket nem. Ezért, ha képes vagyok a betegség jelét és bármilyen bonyolult jelet tükrözni, ami a betegségből jön, vissza tudom adni, és a két ellentétes jel lassan kioltja egymást. Előbb-utóbb megszűnik a betegségre való jel, ami aztán azt jelenti, maga a betegség is megszűnik, hiszen a (szerkezet) betegség és a mező egymást tartják fenn. Ha én folyamatosan törölöm a mezőt, előbb-utóbb törölöm a hozzá tartozó szerkezetet is, amely a mezőt létrehozta és fenntartotta. Ezért lehetséges a MORA kezeléssel krónikus betegségeket is gyógyítani. Persze, mint mindig, nagyban kell a páciens befogadó hozzáállása, bizonyos életmódbeli változtatások betartása és a lelki folyamatok kezelése is!

3. Homeopátia

„A gyógyítás legnemesebb eszménye az egészség gyors, kíméletes, (nem ártó módszerekkel történő) helyreállítása, vagyis a betegség megszüntetése és teljes megsemmisítése a lehető legrövidebb úton, a legbiztosabb és a legártalmatlanabb módon, világosan átlátható, pontosan érthető alapelvek szerint.” (Samuel Hahnemann. 1755-1843)

Ha valami nem jól működik, úgy tudom tájékoztatni a szervezetet, ha adok neki egy olyan anyagból készült információt, ami hasonló tünetet hoz létre (egy egészséges emberen), mint ami a

beteg embernek van. Ezzel tudom tájékoztatni a szervezetet, hogy benne mi zajlik. Hasonló a hasonlót meggyógyítja. Ez nem véletlenszerű jelenség, hanem mindig igaz, vagyis törvényszerű. A Bibliában vagy a Védákban is találunk erre az alapelvre utalást. Egy indiai bölcsesség a következőképpen fogalmaz: „végy egy tövist, hogy az ujjadban levő tövist eltávolítsd vele, ezután pedig hajítsd el mindkettőt”.

A homeopátiában nincs anyag, energia, csak információ. Ez az információ bekerül (beadjuk) bármilyen élő szervezetbe, ott rendet hoz létre. Ha ez a szerválasztás sikeres, akkor újra létrejön az egészséges állapot a beteg állapottal szemben. Anyag hatás: A betegséghez hasonló anyagot használva (pl. vöröshagyma, ha a nátha lefolyása olyan, mintha hagymát pucolnánk), elég nagy rosszabbodást okoz az elején – hiszen a meglévő állapothoz még hozzáadódik a hagyma hatása. Viszont a nátha hamar elmúlik. Ez nem túl szerencsés az elsődleges rosszabbodás miatt. Ezt akarta Hahnemann elkerülni – és elkezdte hígítani az alapanyagot 10-es, vagy 100-as hígítási sorban. Információs hatás: Egy idő után, amikor a hígítás már nem tartalmazott anyagot, a hatás is elveszett. Ekkor jött rá Hahnemann, hogy változtatni kell valamilyen módon. Ekkor kezdte dinamizálni-potenciálni a hígított anyagot – vagyis energiát közölt vele. Ettől a homeopátiás szer információ-tartalma megnőtt – nagyobb lett a rendezettség mértéke. Ekkor nem csak visszatért a működés, hanem a szervezetre gyakorolt hatás még erőteljesebb lett, szélesebb spektrumban hatott és hosszabb ideig tartott. Ezért vált lehetővé, hogy az egyébként mérgező anyagokból (növények/állatok/ásványok/nehézfémek) is biztonsággal lehet homeopátiás gyógyszereket használni. Ma már komputerrel modellezni lehet ezt a jelenséget és jól látható, hogy hogyan vész el és jön elő az eredeti kép a „hígítások” során, és miért csak bizonyos potenciák működnek. Pl. jó a C12, a C30, a C200, de nem hat a C18-vagy C33 stb. (C30 = az alapanyagot 30x hígították a századrészére és dinamizálták minden hígítási lépésben).

A homeopátiás gyógyszerek (így vannak törzskönyveztve) az információ által működnek és hatnak.

Sok kicsi, minden nap a szervezetbe juttatott információra a szervezet reagál és új irányt tud venni. Át tudja törni egy idő után a betegség biológiai ablakait és áthangolni a szervezetet az egészség irányába. Ha egyszerre sok információt viszünk be (sok golyó egyszerre), az egy adagnak minősül. Például, ha egy könyvből elolvasok 100 db-ot, akkor nem százszor okosabb leszek, hanem csak egy tartalmat tudtam meg, és nem százat. Információból sokat adni egyszerre, az egy adagnak minősül. Egyetlen golyó is elegendő! A másik fontos dolog a használatban, hogy a szerek bevételét ismételni, megfelelően ütemezni kell. A gyógyszerhatás az idővel csökken, ezért az információbevétel ismételni kell. Érdekesképpen: a mai világban sokkal gyakrabban alkalmazzuk naponta a homeopátiás szereket, mint pl. 20 évvel ezelőtt, mert olyan elképesztő információmennyiség éri a testünket és lelkünket, hogy ezt a finom információt gyorsan átírják. A homeopátiás szerek – a potenciák, az ismétlések gyakoriságának kiválasztás – sok tudást és nagy gyakorlatot igényel. Nem véletlenül hívják „gyógyművészetnek”.

„Az új dolgok gyakran furcsának tűnnek. Először küzdünk ellenük. Végül normává válnak.”

(Arthur Schopenhauer)

A következő részben a MORA módszer történetét és működését mutatom be.

Forrás:

- 1/ Földes László: Az információ és a programozás. VNTV Tábor 2021 - YouTube
- 2/ Földes László: Képzés a MORA központban és rendelőben: A MORA rendszer összefüggései és lehetőségei a homeopátia és a kínai gyógyászat aspektusából.